



В Москве следователи установят обстоятельства, при которых ребенок провел всю ночь один на территории заповедника



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве незамедлительно возбуждено уголовное дело по факту исчезновения ребенка на востоке Москвы.

По предварительным данным, примерно в 5 часов 35 минут 18 февраля женщина 1985 года рождения обратилась в правоохранительные органы с заявлением об исчезновении сына 2012 года рождения. Из заявления следовало, что вечером 17 февраля женщина ехала в машине с ребенком мимо заповедника «Лосиный остров» и по просьбе последнего заехала туда. В лесном массиве ребенок убежал и не вернулся.

После обращения матери в правоохранительные органы были организованы поисковые работы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Позднее мальчик смог выйти на заправке, где его заметили взрослые и сообщили о его местонахождении. Ребенка осматривают врачи, с ним работают психологи.

В следственный отдел доставлена мама ребенка. В настоящее время следователи допрашивают ее по обстоятельствам случившегося.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1301636>